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शून्य मिळवणे व शनू्य वजा करणे.

शून्याची बेरीज व वजाबाकी

	     ३		      + 		     ० 		  =		   ३

रमाजवळ २ सफरचंदे आहेत. तिच्या लहान बहिणीला सफरचंद खूप आवडते. म्हणून 
तिने दोन्ही सफरचंदे बहिणीसाठी ठेवली. एकही खाल्ले नाही.	 

	   २		  − 		     ० 		  =		   २

चौकटीत योग्य संख्या लिही :

२   + ०	 =	  ४   + ०	 =	 ७ + ० 	 =	

१९ + ० 	 =  २७ + ०	 =	 ६५ + ० 	 =	

७८ + ० 	 =	  ०   + ०	 =	 ६ + 	 =	६

३   − ० 	 =	   ५   − ०	 =	 ८   − ० 	 =	
११ − ० 	 =	  १९ − ०	 =	 २३ − ० 	 = 

५५ − ० 	 =	  ८२ − =	 ८२  − ०	 =	१७

कोणत्याही संख्येत शून्य मिळवले तर तीच संख्या मिळते; शून्य 
वजा केले तरीही तसेच होते.

एका बशीत तीन सफरचंदे, एक बशी रिकामी आहे. एकूण सफरचंदे तीनच आहेत.


